

10. PLÁN (20.1. – 2.2. 2025)		JMÉNO: 9. A
DŮ; co si připravit, testy		
JČ	Pravopis - procvičování, Neohebné slovní druhy	
M	Podobnost	Úterý - písémkový den Rýsovací pomůcky, pracovní sešit do geometrie
AJ	FRA: opakujeme U1, začneme u2 TOA: Unit 0 revision, U1A Eating out PUŠ: Unit 2 – writing an advert. NAP: Unit 2 At the Water park/ Weekend activities	FRA: 24.1. test U1 Restaurant TOA: Testík slovíčka Unit 0 21.1., Test Unit 0 28.1. PUŠ: 24th Jan. Start making your advert. Předloha s36-37. PUŠ: 28th Jan. Hand in your advert.
NJ/RJ	RJ - Lekce 3 - infinitivní věty, lekce 4 - slovní zásoba, rozdíly ve významu slov NJ – Mein Haus - slovní zásoba. Předložky se 3. a 4. pádem. Popis domu, místnosti. NJ:SKZ: NJ – Mein Haus - slovní zásoba. Předložky se 3. a 4. pádem. Popis domu, místnosti.	
P	Sulfidy. Halogenidy, oxidy	
F	Vnitřní energie a teplo	
Z	ZE - státy Francie, Velká Británie	
CH	Názvosloví alkanů, alkenů	
D	Změny po sametové revoluci, 1. světová válka - opakování, ČSR ve 20. A 30. letech	
OV	Moje budoucnost	
INF	Absolventské práce - práce se šablonou	
ZV	Sebedůvěra a sebepoznání	
HV	Vídeňští klasikové, prezentace o zvoleném hudebním stylu	kritérium: orientuje se v dějinách hudby, ve skupině se podílí na vytvoření prezentace o zvoleném hudebním stylu
TV		
VV	Umění 20. století	Hodnocené kritérium: Je schopen vyjádřit myšlenku pomocí díla.
PV	Hodnocení veletrhu, plán projektu na druhé pololetí.	Hodnocené kritérium: Podílí se na vytvoření prezentace a výrobku budoucí úspěšné firmy.
Prostor pro učitele: 28.1. Proběhnou přijímací zkoušky nanečisto		

21. 1. - pedagogická rada za 1. pololetí

30.1. Filmový klub + Pololetní vysvědčení, konec výuky 12.25 hod

31.1. Pololetní prázdniny

Pokyny k filmovému klubu - „50 let snů, příběhů a radosti“

Plakáty s informacemi o jednotlivých filmech budou viset **v pátek ráno 24. 1. 2025** na dveřích učeben, ve kterých se budou filmy promítat a na sítích v 1. patře.

Prodej lístků:

- **pondělí 27. 1. 2025 v 7:40 – 7:55 a 9:40 a 9:55** před promítacím sálem, kde se bude promítat film, o který mají zájem, v úterý u garanta filmu
- úkol pro žáky – jako platidlo bude sloužit výkres formát A4 (tvrdý papír)-

Vytvořte plakát - Příběh naší školy. Úkolem je zachytit konkrétní vzpomínku, důležitý okamžik nebo jiný radostný příběh spojený se školou. Příklad témat: školní akce, třídní akce, školy v přírodě, lyžáky, nástup do první třídy, přátelství, příběhy z přestávek či z vyučovacích hodin nebo jakákoliv jiná vzpomínka na školní dny. Používejte různé výtvarné techniky – kreslení, malování, koláže z časopisů nebo z vytisknutých fotografií, popřípadě kombinace. Každý příběh by měl být doplněn krátkým vysvětlením (3–5 vět), kde pojmenujete tuto vzpomínku, přidáte přibližné datum a ve stručnosti ji představíte. Na každém plakátu bude rovněž logo školy.

Tyto příběhy budou vystaveny během Zahradní slavnosti jako součást oslav.

t

Prostor pro rodiče: